

1. 5 АПР 1979,

ЗВЕЗДА

К. ПЕРМЬ

## КОРОНА И ФОНАРЬ

**КУДЫМКАР:** в Коми-Пермяцком окружном драматическом театре имени М. Горького большой интерес зрителей вызывает выставка произведений бутафора Г. П. Попова. Она посвящена 30-летию работы в театре этого мастера «золотые руки», как написано в одной из записей в книге отзывов.

Зрители округа любят свой театр, хорошо знают его артистов. Но ведь успех спектакля зависит не только от исполнителей ролей, но и работников вспомогательного цеха. Среди них находится и Г. П. Попов, который изго-

товляет предметы, составляющие обстановку пьесы на сцене. На выставке можно увидеть царскую корону и фонарь для уличного освещения, различное оружие разных времен и многое другое.

И. БОТАЛОВ.